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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINARIA EM 06 DE MAIO DE 2015
Ata da 10ª sessão ordinária realizada no salão das sessões da Câmara Municipal de Vereadores, localizada na Praça Dom Luiz de Brito, nº 39, no Município de Joaquim Nabuco, Estado de Pernambuco sob a Presidência da Sra Laudicea Maria Silva Barreto As 19h00min. Do dia: 13 de Maio de 2015; presentes os Senhores Vereadores: Laudicea Maria Silva Barreto, Andréia Maria da Silva, Edvânia Maria da Silva, Charles Batista de Melo, Edvaldo Clarindo da Silva, Severino Heleno Santos da Silva, Elias Batista da Silva e Iran Severino de Lima. Fazendo constar nesta a ausência do Vereador Gercino Cândido de Menezes, Conforme consta no livro usual de presenças ocupou as cadeiras de 1º e 2º secretarias respectivamente os senhores Vereadores: Severino Heleno Santos da Silva e Elias Batista da Silva. Havendo numero legal de Vereadores para deliberar. A Sra Presidenta deu por aberta à sessão, e mandou que fosse procedida a leitura da ata da sessão anterior a qual após ser lida e estando conforme, foi à mesma aprovada por unanimidade de votos sem restrições, constaram na matéria de ordem do dia: a votação das leis n° 001/2015, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a alienar mediante a doação bem imóvel pertencente ao patrimônio público municipal para fins de interesse público ao Centro de Educação Musical de Joaquim Nabuco –CEMJN e o projeto de lei n° 002/2015, que dispõe sobre a atualização das normas da eleição do Conselho Tutelar de Joaquim Nabuco, modificando a lei Municipal n°1.008/2011oriundo do Chefe do Poder Executivo Municipal. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Charles Batista que diz é uma felicidade muito grande votar favorável a esse projeto de lei, pois é de pessoas como Rivancler que nosso município precisa para desenvolver um belíssimo trabalho como esse que tira jovens das ruas através da musica. Quero também parabenizar ao Prefeito por sua belíssima iniciativa em doar esse terreno para que essa banda tenha seu próprio espaço, e poder assim desenvolver um trabalho ainda melhor do quer esse que já está sendo feito. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Iran Severino que diz meu voto a esse projeto é um voto suspenso pelo fato de ter sido empossado a apenas uma semana, tive conhecimento dessa matéria hoje mais quero dizer que essa lei foi aprovada na legislatura anterior na qual eu fazia parte,  quero dizer aos colegas aqui presente que hoje me sinto feliz por dar meu voto suspenso que passa a ser favorável porque jamais eu seria contra a um projeto desse porte. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Severino Heleno que diz votar favorável ao referido projeto, e so tem a agradecer a Rivancler pelo belíssimo trabalho que ele vem fazendo com os jovens de nosso município. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Elias Batista que diz votar favorável e parabeniza todos componentes da manda Manoel Bem ti vi. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Edvaldo Clarindo que diz votar favorável e também parabeniza o Prefeito do município pelo belo gesto em doar o referido terreno. Em seguida a Sra Presidenta facultou o
uso da palavra fez uso da mesma a vereadora, Edvânia Maria que diz votar favorável e também parabeniza o maestro da manda Manoel Bem ti vi e a todos os componentes da 
referida banda. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma a vereadora Andréia Maria que diz votar favorável e que admira muito o trabalho realizado pelo maestro Rivancler e parabeniza a todos que lutou para que esse terreno fosse doado. a Sra Presidenta também votou favorável a aprovação do projeto. Ficando assim o projeto de doação do terreno aprovado por unanimidade dos votos presentes. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra ao representante da FUNDARPE o Sr Tarcisio que parabenizou o Prefeito, os Vereadores e principalmente o maestro Rivancler, pelo belo trabalho que tem feito com as crianças e os jovens de Joaquim Nabuco.  Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra ao Vice Prefeito Srº Eraldo Veloso que agradeceu ao maestro Rivancler pelo convite para viver esse momento tão importante para o município de Joaquim Nabuco sabemos de sua dedicação e de todo seu esforço diante deste Centro Musical, que tem tirado muitos jovens das drogas e profissionalizando os mesmo através da musica, o maestro Rivancler  já teve a honra de nos representar no exterior, por isso  só temos a agradecer  a você por esse belíssimo trabalho e a toda sua equipe, quero também agradecer ao Prefeito por essa doação e aos Vereadores de nosso município. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra ao Maestro da Banda Manoel Bem ti vi o Srº Rivancler Cavalcante quer agradeceu ao maestro dos maestros DEUS, agradece ao Prefeito João Nascimento de Carvalho, aos Vereadores e a todos que contribuíram diretamente e indiretamente a essa conquista. Em seguida a Sra Presidenta coloca em discursão e votação o projeto de lei 002/2015 que dispõem as novas atualizações das normas para votação do Conselho Tutelar. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Charles Batista que diz muita gente esteve me procurando para saber se vai ser preciso fazer uma prova para poder concorrer ao cargo de conselheiro tutelar, quero dizer aqui que não e intenção minha nem de nenhum vereador desta casa prejudicar ninguém, nem estou dizendo que sou a favor nem contra mais quero dizer que estamos aqui para que a lei seja cumprida e se for ordem do ministério publico vai ter que ser cumprido. Em seguida a Sra Presidenta facultou o uso da palavra fez uso da mesma o vereador Iran Severino que diz se tratando deste projeto 002/2015 sobre as novas normas para eleições do Conselho Tutelar que entra em discursão e votação nesta casa quero dizer aos colegas Vereadores que ele traz 32 artigos que tem que ser lido e entendido e temos que votar de maneira sábia, e por isso quero pedir visto a esse projeto para que o mesmo seja analisado não só por mim e sim por todos os Vereadores. Em seguida a Sra Presidenta diz tendo o vereador Iran Severino pedido vista do projeto, volta às comissões salientando que tem 15 dias para fazer a analise do projeto, e o Vereador tem que falar o que achou de errado no projeto.  Em seguida a Sra Presidente facultou o uso da palavra como nenhum dos nobres edis quis fazer uso da mesma. A Sra Presidenta deu por encerrada a sessão.  E pra constar, foi lavrado a presente Ata a qual após ser lida e estando conforme, vem devidamente assinada pelo 1º secretario e pelos demais Vereadores. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Vereadores em Joaquim Nabuco, em 13 de                           Maio de 2015
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